
               Маршрутный лист  с 6.04 по 10.04 

                       группа    «Ромашки» 

               младший дошкольный возраст  3-4 года 

               Тема недели: «У солнышка в гостях»  

Описание деятельности: 

День недели Вид и этап 

образовательной 

деятельности 

Тема образовательной деятельности Совместные действия родителя и ребенка 

Среда  

 

08.04.2020г 

1.Почитайте с 

ребенком 

 

Чтение сказки К. И. Чуковского «Краденое 

солнце». 

Рассматривание иллюстраций с изображением 

солнышка. Беседа о персонажах сказки. (текст сказки 

на сайте  НУ – КА  ДЕТИ 

https://nukadeti.ru/skazki/kradenoe_solnce ) 

2. 

занятие  

Лепка  

«Солнышко лучистое» 

 

Цель: Учить ребенка  передавать образ солнышка. 

  после 

выполнения работы, сфотографируйте, отправьте 

фото через ватцап воспитателю. 

3.Поиграйте с 

ребенком 

Пальчиковая игра «Астрономическая считалка»  развитие мелкой моторики через использование 

стихов по теме «Космос» 

4.Загадайте ребенку 

загадки 

Загадки о космосе Текст на странице ниже. 



1. Занятие по лепке с ребенком дома  «Солнышко лучистое» 

Цель: Учить  ребенка  передавать образ солнышка. 

Материал к занятию. 

Для ребенка – лист синего картона , тарелочка с желтым пластилином, стека, доска для пластилина. 

Ход занятия: 

1. Организационный момент. (Родитель читает отрывок из сказки К. Чуковского «Краденое солнце») 

Солнце по небу гуляло 

И за тучку забежало. 

Глянул заинька в окно, 

Стало заиньке темно. 

Плачет серый воробей: 

Выйди, солнышко, скорей! 

2.Родитель задает  вопрос ребенку - Что же теперь делать зверушкам без солнышка? 

- Надо им помочь! 

- А как мы им можем помочь? 



- сделаем из пластилина. 

3. Выполните с ребенком Физминутку «Найди солнышко» 

Утром солнышко встает 

Выше, выше, выше! 

К ночи солнышко зайдет 

Ниже, ниже, ниже! 

Хорошо, хорошо 

Солнышко смеется. 

А под солнышком всем 

Весело поется! 

4. Покажите ребенку  солнышко  (показываете образец солнышка из детской книги, журнала) 

Задайте вопрос ребенку   

-Посмотри на солнышко, скажи, из каких частей оно состоит? 

(круг, палочки-лучики) 

- Какого цвета солнышко? (желтого) 



- Почему солнышко желтого цвета? (потому что цвет теплый, всех согревает) 

- Малыш, а где у нас находится солнышко? 

- На небе. 

- Какого оно у нас цвета? 

- Голубого. 

-Ответ родителя  Правильно, и именно поэтому мы с  с тобой взяли листок бумаги голубого цвета. 

- Я сейчас  тебе  покажу, как сделать солнышко.(Родитель показывает и объясняет ребенку этапы 

выполнения) 

1. Сначала берем большой кусочек пластилина и раскатываем его между ладонями круговыми движениями.  

2.Делаем шарик.  

3.Затем прикладываем к картону и прижимаем ладошкой. У нас получилась лепешка.  

4.Размазываем пальцем от солнышка в сторону пластилин. Получается лучик солнышка. Но у солнышка 

много лучиков и нам нужно сделать несколько лучиков.  

5.(показ) Чтобы солнышко было веселым, мы сделаем стекой глазки и ротик. 

5. Совместная деятельность взрослого и ребенка. 



- Теперь мы можем приступить к работе. (в ходе самостоятельной деятельности поощряйте  ребенка, 

помогайте) 

3.  Пальчиковая игра «Астрономическая считалка» (Выполняйте  2-3 раза  в течении дня) 

 

На Луне жил звездочет, 

Он планетам вел подсчет. 

Меркурий - раз, Венера - два, 

Три - Земля, четыре - Марс. 

Пять - Юпитер, шесть - Сатурн, 

Семь - Уран, восьмой - Нептун, 

Девять - дальше всех - Плутон. 

Кто не видит - выйди вон. 

 

 

4. Загадки о космосе 
Освещает ночью путь, 

Звездам не дает заснуть. 

Пусть все спят, ей не до сна, 

В небе светит нам… 

(Луна) 

Планета голубая, 

Любимая, родная. 

Она твоя, она моя, 

А называется… 

(Земля) 

Бродит одиноко 

Огненное око. 

Всюду, где бывает, 

Взглядом согревает. 

(Солнце) 



 

 

 

 

Поблагодарите ребенка за работу! Похвалите его за совместную деятельность с вами! 

Сфотографируйте работу, и вышлите на ватцап воспитателю! 

Спасибо, за сотрудничество! 


